
Aufbauanleitung Bannerdisplay-System "Vortex"

1. Die Beine des Grundgestells werden soweit auseinandergezogen, bis sich ein stabiler
Dreiecksfuß bildet.

2.bis 4.Die oberen Stangen werden zusammengesteckt und in die mittlere Stangenhalterung
geschoben.

5. Die Bannergrafik wird mit den Ösen an den Nasen des Displays befestigt.

Pflegehinweise bei Einsatz von Textilgrafiken: Bei Display-Systemen werden knitterarme
Textilien eingesetzt. Trotzdem lassen sich Falten beim Transport und bei der Anbringung der
Textilgrafik nicht ganz vermeiden. Mit einem Dampfbügeleisen kann man durch Bedampfen bei
niedriger Temperatur die Falten entfernen. Es sollte dabei darauf geachtet werden, dass nicht
zuviel Feuchtigkeit auf das Textil gerät, um Wasserflecke zu vermeiden. Die Drucke auf den
Textilien sind wasserecht. Darum kann der Stoff bei niedrigen Temperaturen gewaschen und
gebügelt werden. Da der Stoff eine gewisse Elastizität besitzt, die sich nicht vollständig
zurückbildet, sollte beim Aufbau nicht zu stark an ihm gezogen werden.

https://www.display-fachmarkt.de/Bannerdisplay-Systeme/Bannerdisplay-System-Vortex.htm
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